Tabulka €. 1/ Table 1

Vybrané mésiéni sezénné oéisténé ukazatele priimyslu CR v roce 2008
Selected monthly seasonally adjusted indicators on industry, 2008

Ukazatel / Indicator Forma / Figure Rok Leden Unor Biezen Dubgn Kvéten | Cerven | Cervenec | Srpen Zafi Rijen Listopad Prosinec
Year | January | February March April May June July August | September | October | November | December
pivodni tdaj 2008 | 1686 1688 | 1711 1785 | 1711 | 1728 163,1 141,6 172,5 166,3 154,3
Not adjusted ” 2007 | 1556 1512 | 1748 | 1593 | 1660 | 167,1 151,5 148,1 158,4 180,1 186,7 1496
Index pramyslové ' ' ' ' : s , . . , . ,
produkce sezonng ozisteny | 2008 | 168:2 169,8 164,6 180,1 168,4 167,9 167,3 166,0 169,9 155,0 140,8
Industri?rl];)ergduction Seasonally adjusted | 007 | 1566 | 1586 | 1644 | 1610 | 1602 | 1619 | 1641 | 1642 161,6 165,9 167.8 166,5
zména ¥/ Change®) | 2008 1,0 1,0 -3,1 94 -6,5 -0,3 -0,4 -0,8 23 -8,8 -9,2
pivodn tidaj 2 2008 | 1082 109,3 95,8 1106 | 1014 | 100,2 104,1 95,3 107,5 91.8 82,0
Not adjusted 2007 | 1130 1170 | 1142 | 1184 | 1119 | 1117 1175 111,9 105,7 12,4 11,4 107,1
Index trzeb z priimyslové ' ’ ' , : : . ' . . , ,
¢innosti, bézné ceny cozoms ozisteny | 2008 | 1078 | 1054 | 1007 | 1005 | 1037 | 1006 97,7 100,1 102,8 93,3 88,2
Sa'es(;lijr;;zndtu;:irgeisndex' seasonallyadiusted | ooz | 1124 | 1172 | 1146 | 1132 | 1109 | 1138 | 1150 | 1126 | 1082 109,0 109,1 109,6
zména®/ Change® | 2008 | -16 2,2 4,5 87 -5,3 -3,0 2,9 25 2,7 -9,2 5,5
pivodni tdaj ? 2008 | 1123 132 | 1095 | 1108 | 1071 | 1083 109,6 104,3 108,7 105,7 102,4
Index pramérné masicni Not adjusted 2007 | 109,4 1072 | 1077 | 1090 | 1072 | 1063 109,1 107,0 106,0 109,1 105,8 105,9
nominalni mzdy sezonn ocigteny | 2008 | 1120 110,9 109,9 108,8 108,1 108,0 107,5 106,4 106.,6 105.,6 105,2
Averag\(lev;wgoenit:(;i:ominal Seasonalyadiusted | oo7 | 1085 | 1072 | 1075 | 1074 | 1065 | 1068 | 1078 | 1075 107,3 108,3 106,9 106,9
zména ¥/ Change® | 2008 4,9 -1,0 -0,9 -1,0 -0,6 -0,1 -0,5 -1,0 02 -0,9 -0,4

" Primémy mésic bazického roku 2000 = 100
2 Stejny mésic pfedchoziho roku = 100
% Sezonné otistény predchozi mésic = 100

" Average month of 2000 = 100
2 Corresponding month of previous year = 100

3)

Previous month seasonally adjusted = 100




